S6 gan chinh phwong

S6 tu nhién X 1a sé chinh phuong khi ¢c6 mot s6 ty nhién a sao cho a x a = X.
S6 gan chinh phuong 1 s6 tu nhién X — 1 va X + 1 voi X 1a s6 chinh phuong.
Cho sb tu nhién N. Hay dém s6 luong s6 gan chinh phuong nhé hon hoic bang N.

Input: GOm mot s tu nhién N (1N <10,

Output: Mot sd ty nhién 1a két qua cta bai toan.

Scoring

« Subtask 1 (60% sd diém): N < 102,
« Subtask 2 (20% sd diém): N < 10°.
« Subtask 3 (20% so diém): khong co6 rang budc gi thém.

Vi du
Input Output Giai thich
9 6 Céc sb gan chinh phuong nhé hon hoic bang 9 1a:
0,1,2,3,5,8




	 Số gần chính phương 
	Input: Gồm một số tự nhiên N (1 ≤ N ≤ 10¹²). 
	Output: Một số tự nhiên là kết quả của bài toán. 
	Scoring 


